Erxavainatiko PvuAradio
Aoxknoeic otic e&lomoerc 2°° Bauov

Na AvBovv o1 e€&lowoelg :

a. X2+1=0 B. —2x2+8=0
Y. X2-6=0 6. 3x2-27=0
€ 5X2—-7X=0 OT. 2X2=-5

Na AvBovv o1 e€lowoelg :

a. x2+6x+8=0 B. x2-4x+4=0

Y. X2-5Xx+6=0

Na AvBovv o1 e€lowoelg :
a. (x+2)2+5=0 B. (3x-1)2-9=0

Na AvBovv o1 e€lowoelg :
a. (x+2)2-(x-6)2=0 B. x-1)2+(x+2)2=29
Na AvBovv o1 e€lowoelg :

a. (x-1)2=-x+1 B. J2xz+g5x+242 =0

Na AvBovv o1 e&lowoelg :

a. x+1)(2x—-3)=0 B. x-1D(x2—-4)=0

Y. (4x2-9)(2x2+4x)=0 6. 2x3+8x2-24x=0

Atvetan ) €€lowon x 2 — 2x — 2(af — 1) = 0 . Av n €€lowon &xel wg
pida Tov apBuod a+f , Tote va amodeiéete omma=pf=1.

INa PonBera woyvel o’ + f2=o=>a=£=0



10.

11.
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IMa moteg TIHES TV K, A 1) TAPAKAT® £E10wOT) €XEL LOVASIKT] AVOT) TO
undév ;
5> +(2k—1)X+A+4=0

Atvovtal Ta moAvOvVUHa A(X) = 3x2 - 9gkat B(x) = (x — 1) 2.
a. Na Bpeite 10 moAvovopoI'=A - B.
B. NaAvoete ig e€lowoelg: A=0,B=oxail'=0.

IIpoBAnuata EEilomoemv 2°° BaOuov

Na Bpeite Svo akepaiovg apBuoig, o1 omoiol va exovv abpoloua 15
Kal YvOUEevo 56.

Ta pnkn tev mievpwv &vog opBoywviov Tprywvou eival ioa pe
Tpe1g S1adoy1kog PLOKOVS aplBuove. Na LITOAOYIOETE TIG TAEVPEG
TOV TPLYWVOV.

Mua 81aomon svog opBoywviov eivar 18m kat 1) AAAN Tov Sidotaon
elvar ion pe 10 ur]Kog TAELVPAG TeTpaAywVovL. Av 10 gufado tou
opBoywviov eivar ico pe To eamAdoio Tov euPfadoly  Tov
TETPAYWVOV, TOTE VA VTOAOYIOETE TO UNKOC TNCG TAELPAC TOU
TETPAYDVOU.



